

Инициатива за отмену платной парковки в Вецаки.

Автор инициативы: Aleksandrs Leitāns

Rīga, 2016.gads 6.jūlijs

Хотелось бы изменить несправедливость и отменить или снизить взимание платы в летний период (с 01.05. по 30.09.) за парковку автомобилей в Вецаки.

На сегодняшний день, каждый отдыхающий который приезжает на своём автомобиле в Вецаки дабы отдохнуть у моря, должен оплатить парковку за свой автомобиль в размере 2,00 Евро.

Поясню, что фиксированная плата в размере 2,00 Евро в Вецаки взимается в период времени с 8:00 до 20:00 в независимо от того, на какое время (продолжительность времени) будет припаркован ваш автомобиль - может это 10 минут и это будет стоить вам 2,00 Евро, а может и на весь день и это так же будет стоить вам 2,00 Евро.

Несправедливость заключается в том, что в г. Рига в прибрежной зоне в Вакарбулли стоянка автомобилей бесплатная, а на другой стороне реки Даугавы в Вецаки - стоянка автомобиля платная и обойдётся вам в 2,00 Евро. Неужели песок или вода в заливе в Вакарбулли и в Вецаки отличается? Или может люди платят разные налоги в зависимости от правого или левого берега реки Даугавы?

информация о парковке в Вакарбулли:

<https://www.riga.lv/lv/news/vasara-stavvieta-pie-vakarbullu-pludmales-bus-bezmaksas?8925>

Если не существует такой возможности (чего в принципе не может быть) отменить плату за парковку автомобилей в Вецаки, то прошу вас понизить взимаемую плату (например до 1,00 Евро), а так же пересмотреть время, до которого взимается плата за парковку (на данный момент с 8:00 до 20:00).

Обратите внимание на то, что заканчивая рабочий день, что бы расслабиться, успокоится, снять накопившийся стресс, негатив рабочего дня и набраться положительных эмоций многие жители как лекарство выбирают прогулку по берегу моря, то есть - подышать морским бризом, помочить ноги в море, искупаться, пробежаться, поиграть в футбол, волейбол, попить чай в кафе или насладиться закатом с друзьями, подругой или в одиночестве и т.д.. В большинстве своём жители г. Риги заканчивают работу в 17:00 или 18:00 и могли бы сразу с работы заехать на море на 1-2 часа, но при этом им придётся оплатить парковку своего автомобиля в размере 2,00 Евро и это ровно так же, как и водителю который приехал на взморье утром и провёл на берегу целый день - это несправедливо.

Человек весь день трудился на работе, что бы часть его заработка пошла на налоги и в том числе в казну г. Рига, а позже по окончании работы может приехать в Вецаки и ещё немного пополнить кассу RP SIA "Rīgas satiksmē". Поймите, что понятие "вечером" или "после работы" обычно в народе принято считать - после 17:00 - 18:00, а не после 20:00 и это значит оплата за парковку должна взиматься до 17:00 или 18:00

Если уж совсем не существует такой возможности отменить взимание платы за парковку, нет возможности снизить данную плату до (например) 1,00 Евро, а так же нет никакой возможности поменять время, до которого необходимо оплачивать парковку (например не до 20:00 как сейчас, а сделать с оглядкой на работающих и платящих налоги в г. Рига жителей - до 17:00 - 18:00), то прошу вас рассмотреть возможность на собранные от парковки деньги соорудить бесплатный паркинг в Вецаки - может не в непосредственной близости к морю и домам местных жителей, а где нибудь подальше в лесу на муниципальной земле (немного расчистив территорию леса у железнодорожной станции Вецаки).

Необходимо развивать курортную зону для качественного отдыха граждан, а не находить лишь только возможности для поборов. Сделайте для людей и дайте им возможность выбора - бесплатный паркинг подальше от моря, а кому лень прогуляться пешком, тот ставит поближе к пляжу и в таком случае конечно же за деньги.